
Encuesta Regional 10 de febrero de 2024



FICHA TÉCNICA

Tipo de Encuesta Autoaplicada vía web a una muestra 
seleccionada aleatoriamente y expandida 
según variables de sexo, edad y educación

Fecha de Aplicación Entre el 2 y 10 de febrero de 2024

Cantidad de Encuestas 2.105 (605 y 603 en las comunas de Quillota y 
San Antonio, respectivamente)

Error para muestra total 1,9 puntos porcentuales (muestra regional)
3,9 puntos porcentuales (muestras comunales)



Diapositiva 3

¿Como evalúa al  Gobernador Regional  Rodrigo Mundaca 
en la gestión de la emergencia de los incendios?

18,9%

52,6%

23,7%

4,8%

Bien

Más o menos

Mal

No sabe



Diapositiva 4

Por lo que usted ha sabido o visto, ¿Como evalúa la gestión 
de los alcaldes de las comunas afectadas por los incendios 

frente a esa emergencia?

28,4%

40,1%

30,1%

1,4%

Bien

Más o menos

Mal

No sabe



Diapositiva 5

¿Cómo evalúa usted el comportamiento de los peajes 
durante la emergencia de los incendios?

10,4%

8,2%

78,3%

3,1%

Bien

Más o menos

Mal

No sabe



Diapositiva 6

¿Cree usted que las concesionarias deberían considerar 
levantar las barreras ante cualquier situación de 

emergencia que lo requiera?

96,3%

2,4% 1,3%

Sí

No

No sabe



Diapositiva 7

Independiente de su posición política, ¿Usted aprueba o 
desaprueba la gestión del presidente Boric?

36,8%

56,9%

6,3%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Aprueba Desaprueba No Aprueba ni
desaprueba



Diapositiva 8

En general, ¿usted considera que actualmente Chile está 

progresando,  retrocediendo o se mantiene igual?

27,8%

59,3%

12,9%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Progresando Retrocediendo Se mantiene igual



Diapositiva 9

En general, ¿usted considera que actualmente la Región de 

Valparaíso está progresando,  retrocediendo o se mantiene igual?

23,5%

59,4%

17,1%

Progresando Retrocediendo Se mantiene igual



Diapositiva 10

En general, ¿usted  considera que actualmente su comuna está 

progresando,  retrocediendo o se mantiene igual?

31,8%
36,8%

31,4%
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Diapositiva 11

Independiente de su posición política, ¿Cómo evalúa la gestión 

del gobernador de la región de Valparaíso Rodrigo Mundaca?

5,8%

23,9%

39,5%

13,5% 14,6%

2,7%
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

Muy bien Bien Más o
menos

Mal Muy mal No sabe



Diapositiva 12

De las siguientes personas, ¿puede mencionar a las 2 
que tienen una mayor proyección regional?

0,8%
3,4%

4,1%
4,8%
5,2%
5,3%

6,5%
6,7%
6,8%

10,7%
10,9%

14,7%
20,1%

Pablo Maltés

Sergio Velasco

Lucy Ana Avilés

Pamela Jiles

Otro

Guido Girardi

Luis Pardo

Percy Marín

Macarena Santelices

Kenneth Pugh

Marco Antonio Núñez

Manuel Millones

Rodrigo Mundaca



Diapositiva 13

Si el próximo domingo hubiera elecciones para 
Gobernador, ¿A quién de las siguientes personas usted 

estaría más inclinada a apoyar?

18,8%

5,7%

11,6%

14,2%

20,1%

29,6%

No sabe u Otro

Percy Marín

Mauricio Viñambres

Luis Pardo

Manuel Millones

Rodrigo Mundaca



Diapositiva 14

COMUNA DE QUILLOTA



Diapositiva 15

Independiente de su posición política, ¿usted considera que la 

comuna de Quillota ha estado mejorando,  empeorando o se ha 

mantenido igual estos últimos años?
48,1%

13,2%

35,8%

2,9%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

Mejorando Empeorando Se mantiene igual No sabe



Diapositiva 16

Independiente de su posición política, ¿Cómo evalúa la gestión 

del alcalde Oscar Calderón de Quillota?

55,7%

27,6%

14,6%

2,1%
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Buena Regular Mala No sabe



Diapositiva 17

¿Quién de las siguientes personas cree usted que puede 

ser un buen alcalde para Quillota en el próximo período?

25,3%

2,1%

7,4%

30,2%

35,0%Oscar Calderon

Luis Mella

Jaime Tapia

No votaría

No sabe



Diapositiva 18

COMUNA DE SAN ANTONIO



Diapositiva 19

Independiente de su posición política, ¿usted considera que la 

comuna de San Antonio ha estado mejorando,  empeorando o se 

ha mantenido igual estos últimos años?

13,1%

57,4%

25,2%

4,3%

Mejorando Empeorando Se mantiene igual No sabe



Diapositiva 20

Independiente de su posición política, ¿Cómo evalúa la gestión de

la alcaldesa Constanza Lizana de San Antonio?

22,2%
27,4%

40,6%

9,8%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Buena Regular Mala No sabe



Diapositiva 21

¿Quién de las siguientes personas cree usted que puede ser 

un buen alcalde para San Antonio en el próximo período?

3,2%

8,2%

11,8%

12,1%

17,2%

19,3%

28%Omar Vera

Manuel Villatoro

Constanza Lizana

Manuel Meza

Sergio Velasco

No sabe

No votaría
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